
ΠΟΛΙΤΙΚΗ COOKIES

Τι είναι τα Cookies

Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου τα οποία τοποθετούνται στη συσκευή σας για

την αποθήκευση δεδομένων και τα οποία μπορούν να ανακληθούν από έναν

διακομιστή web στον τομέα που τοποθέτησε το cookie. Χρησιμοποιούμε cookies και

παρόμοιες τεχνολογίες, για να αποθηκεύουμε και να σεβόμαστε τις προτιμήσεις και

τις ρυθμίσεις σας, να καταπολεμούμε τις απάτες, να αναλύουμε τις επιδόσεις των

προϊόντων μας και για άλλους νόμιμους σκοπούς, όπως περιγράφεται παρακάτω.

To site www.drinktap.gr έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιεί cookies ως μέρος της

διευκόλυνσης, αλλά και λειτουργίας των υπηρεσιών μέσω της ιστοσελίδας του,

κάνοντας την περιήγηση φιλικότερη στους χρήστες. Τα cookies είναι μικρά αρχεία

(text files) τα οποία αποστέλλονται και φυλάσσονται στον ηλεκτρονικό υπολογιστή

που χρησιμοποιεί ο χρήστης, επιτρέποντας σε ιστοσελίδες να λειτουργούν

απρόσκοπτα και χωρίς τεχνικές ανωμαλίες, να συλλέγουν πολλαπλές επιλογές του

χρήστη, να αναγνωρίζουν τους συχνούς χρήστες, να διευκολύνουν την πρόσβασή

τους σε αυτή καθώς και για στατιστικούς λόγους, προκειμένου να καθορίζονται οι

περιοχές στις οποίες οι υπηρεσίες του διαδικτυακού τόπου είναι χρήσιμες,

δημοφιλείς ή για λόγους marketing.

Ποια cookies χρησιμοποιούμε και για ποιον σκοπό

Πρέπει να έχετε υπόψη σας ότι τα cookies είναι απόλυτα αναγκαία προκειμένου να

λειτουργεί σωστά και απρόσκοπτα η ιστοσελίδα www.drinktap.gr. Οι πληροφορίες

που αποθηκεύονται στα cookies του ιστοτόπου μας χρησιμοποιούνται αποκλειστικά

από το www.drinktap.gr αλλά και από συνεργαζόμενες επιχειρήσεις όπως λχ την

Google για στατιστικούς σκοπούς.

Κατηγορίες των cookies

Αναγκαία Cookies
Επιτρέπουν την εκτέλεση βασικών λειτουργιών του site, όπως την πλοήγηση, την

πρόσβαση σε ασφαλείς περιοχές της ιστοσελίδας κλπ. Χωρίς αυτά τα απολύτως
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απαραίτητα Cookies, δεν μπορούμε να προσφέρουμε την αποτελεσματική και ομαλή

λειτουργία του ιστότοπού μας.

Cookies επιδόσεων
Τα cookies επιδόσεων συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με το πώς οι επισκέπτες

χρησιμοποιούν την ιστοσελίδα. Μας βοηθούν να κατανοήσουμε πώς χρησιμοποιούν

οι επισκέπτες μας τις διάφορες σελίδες, συλλέγοντας και αναφέροντας ανώνυμα

πληροφορίες ή μας δείχνουν εάν αντιμετωπίζουν κάποιο πρόβλημα κατά την

πλοήγηση. Αυτά τα cookies δεν ταυτοποιούν κάποιον επισκέπτη και

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για τη βελτίωση των επιδόσεων μίας ιστοσελίδας.

Cookies λειτουργικότητας

Αυτά τα cookies επιτρέπουν στον ιστότοπο να θυμάται τις προτιμήσεις σας κατά την

περιήγηση σου στο site μας και βοηθούν στην παροχή υπηρεσιών που έχουν

ζητηθεί από το χρήστη, όπως προβολή βίντεο ή χρήση μέσων κοινωνικής

δικτύωσης. Αυτά τα cookies δεν μας παρέχουν την δυνατότητα να

παρακολουθήσουμε την δραστηριότητα της περιήγησής σε άλλους ιστότοπους. Αν

δεν δεχθείτε αυτά τα cookies, μπορεί να επηρεαστεί η απόδοση του ιστότοπου και

να περιοριστεί η πρόσβασή σας σε περιεχόμενο του.

Cookies διαφήμησης

Χρησιμοποιούμε αυτά τα cookies για να σας προβάλλουμε διαφημίσεις και για να

σας στέλνουμε μηνύματα προώθησης που ταιριάζουν περισσότερο σε εσάς και τα

ενδιαφέροντά σας. Χρησιμοποιούνται επίσης για την αποστολή στοχευμένης

διαφήμισης ή εξατομικευμένων προσφορών για τον χρήστη, τον περιορισμό

προβολών διαφήμισης ή την καταγραφή της αποτελεσματικότητας μιας

διαφημιστικής καμπάνιας. Αυτά το Cookies ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν για να

θυμόμαστε τους ιστότοπους που έχετε επισκεφτεί ώστε να καθορίσουμε ποια

ηλεκτρονικά κανάλια μάρκετινγκ είναι πιο αποτελεσματικά.



Πώς να διαχειρίζεστε τα cookies

Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας με τέτοιο τρόπο, ώστε να

ενημερώνεστε για τη ρύθμιση των cookies και μπορείτε είτε να αποφασίσετε

μεμονωμένα για την αποδοχή τους ή συνολικά, είτε να αποκλείσετε την αποδοχή των

cookies σε ορισμένες περιπτώσεις. Κάθε πρόγραμμα περιήγησης διαφέρει ανάλογα

με τον τρόπο που διαχειρίζεται τις ρυθμίσεις των cookies.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα cookies, συμπεριλαμβανομένου του

τρόπου που μπορείτε να δείτε τα cookies που έχουν οριστεί στη συσκευή σας και

του τρόπου διαχείρισης και διαγραφής τους επισκεφθείτε την ιστοσελίδα

www.aboutcookies.org.

Αλλαγές στην Πολιτική cookies

Η παρούσα Πολιτική Cookies δύναται να τροποποιηθεί οποιαδήποτε στιγμή. Εξ’

αυτού του λόγου σας συνιστούμε να ανατρέχετε τακτικά σε αυτήν. Σε περίπτωση

τροποποίησής της θα αναφέρεται η ημερομηνία που αυτή έλαβε χώρα. Ισχύουσα

θεωρείται πάντοτε η Πολιτική Cookies, όπως διαμορφώθηκε σύμφωνα με την πιο

πρόσφατη τροποποίηση.
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